
 
 

 
 

2025. Karácsony LXXII. szám 

VELÜNK AZ ISTEN 

Advent második vasárnapján a Dóm téren beszélhettem Istenről, 

reménységről, a karácsonykor Földre érkezett Jézus Krisztusról. Minden ilyen 

alkalom különleges és fontos, hiszen ilyenkor talán azokhoz is elér az üzenet, akik 

most az ünnepen sem foglalkoznak a karácsony valódi üzenetével. 

Isten egy olyan kérdést helyezett a szívemre, ami nem csupán az Istentől 

távol élő emberek számára fontos, hanem azoknak is, akik kapcsolatban vannak 

vele. A kérdés így szólt: A reménységet vagy a reménytelenséget választjuk? 

Most néhány héttel az alkalom után is, újra és újra megfogalmazódik a kérdés 

bennem. Az ünnepre készülve, de talán még az ünnepi közösségben is találkozunk 

reménytelennek nyilvánított helyzetekkel: reménytelen az anyagi helyzet, a 

házasság jövője, a munkahely, az egészségügyi állapot, és még tudnánk hosszan 

sorolni. Úgy tekintünk ezekre a történésekre, vagy éppen kapcsolatokra, mintha 

egyedül maradtunk volna a harcban, és nincs lehetőség megerősödésre, 

újrakezdésre vagy éppen a küzdelemben való kitartásra.  

Karácsony üzenete azonban valami egészen másról beszél. Karácsonyi 

meghívóinkra is a Máté Evangéliuma 

szerinti írást választottuk: Velünk az 

Isten! A reménytelennek tűnő 

helyzeteinkben nem vagyunk egyedül, 

mert az Isten mellénk áll. Ennek biztos 

tudata, és megtapasztalása adhat számunkra reménységet. Reménységet, ami több 

annál, hogy majd minden rendben lesz. A reménység sziklaszilárd meggyőződés 

arról, hogy Isten minden felett Úr, és minden helyzetet a javunkra tud formálni. 

Az ő akarata nélkül semmi nem történhet velünk, és a ránk váró próbák sem 

haladhatják meg a lehetőségeinket, nem törhetnek az életünkre. 

Ha visszatekintünk az elmúlt évünkre: Volt lehetőségünk arra, hogy 

megtapasztaljuk az Isten jelenvalóságát? Ha igen, akkor köszönjük meg neki, és 

osszuk meg másokkal. Ha pedig nem tudjuk, nem ismertük fel, akkor gondoljuk 

végig mindazokat a helyzeteket, amelyekben az Isten gyógyította testi és lelki 

sebeinket, vezérelt a döntéseinkben, vígasztalt a szomorúságunkban. 

Karácsony örömhíre, hogy velünk van az Isten! Tőle várhatjuk most is, és a 

továbbiakban is áldását, szeretetét meggazdagító közösségét. Van reménységed? 
Gyatyel Péter 

lelkipásztor 

“Íme, a szűz fogan méhében, fiút szül, 

akit Immánuelnek neveznek,   

ami azt jelenti: Velünk az Isten.” 
Máté Evangéliuma 1,23 

 

Minden kedves olvasónak és szeretteinek áldott karácsonyi ünnepet,  

hitben, boldogságban, egészségben megélt 2026. évet kívánunk! 



„A keresztyén élet látszólag ellentmondás: erő a gyengeségben, öröm a 

fájdalmak között, diadalmas hit a kétségek között is.” 
Watchman Nee 

 
HALOGATÁS 

Újonnan kell születnetek! (Jn. 3,7) 

Egy nagyváros felé induló gépen 

éppen elfoglaltam a helyem, amikor egy 

középkorú üzletember mellém telepedett 

le. Repülőutunk közben megpróbáltam a 

beszélgetést az örök élet témájára 

irányítani. -Gondolom a vallás egy 

lényeges dolog- vetette közbe, a társam. 

Majd így folytatta: Kiskoromban mindig 

ott voltam a vasárnapi iskolában 

(hittanórán). 

Ön újjászületett keresztyén? – 

vetettem fel a kérdést. A habozó felelet 

erre bizonytalan hangon ez volt: Ezt 

tulajdonképpen nem mondhatnám. A 

foglalkozásom ugyanis nagyon igénybe 

vesz, így nincs időm nagyon elmélyülni 

ezekben a dolgokban. Majd beszélt nekem 

egy szervezetről, mely igen eredményes, 

nyereséges munkát végez. Ennek a 

gazdasági társaságnak ő az elnöke. 

Kitört belőlem a kérdés: Gondolja, 

hogy az üzleti dolgok fontosabbak az 

örökkévalóságra való felkészülésnél? 

Hiszen „Mit használ ugyanis az embernek, 

ha az egész világot megnyeri, de élete 

veszendőbe megy? (Mk. 8,36) 

Tudja, - vetette közbe a társam - 

állandó harc az élet, de… közben 

megköszörülte a torkát, és úgy folytatta – 

öt év múlva nyugdíjba megyek. Azután 

rendbe hozom a kapcsolatomat az Istennel. 

Jelenleg ilyen dolgokra nincs időm. 

Miután gépünk földre ért, elváltak 

útjaink. Az üzletember Los Angelesbe 

szándékozott repülni. Másnap hallottam a 

rettenetes hírt, hogy a gép felszállás után 

kigyulladt, és valamennyi benne ülő utas 

Füle Lajos 

Karácsony 

Mindig szép volt, mindig szép marad, 

amíg gyermek lesz az ég alatt. 

S mindig lesznek, míg a föld forog, 

ünnepváró, pöttöm vándorok. 

Én is, ámbár felnőtt a nevem, 

ma is várom, ma is szeretem, 

s amíg az ember gyermek egy kicsit, 

mindig is vár tőle valamit. 

Karácsony vagy fenyőünnep? 

Nem bánja azt a Mindenható. 

Jézus, aki akkor született, 

átlépi az évezredeket. 

S ajándékát boldogan veszi, 

aki hisz és aki nem hiszi. 

Hisz őérte és őáltala 

csendül fel az ember dallama. 

Mindegy: vallja vagy tagadja-e? 

Mindaz, aki él, Őbenne él. 

Karácsonykor szíve, ha derül, 

öntudatlan Őneki örül. 

S Ővele, ki Megváltó, csodás, 

jászolbölcsős, töviskoronás. 



az életét vesztette. Milyen rettenetes dolog kibékülés nélkül az élő Isten kezébe 

esni! Az az üzletember öt év múlva akarta rendezni a dolgait Istennel, de elkésett! 

Milyen nagy intés ez! Kedves Olvasó! Gondolkozz el rajta te is, ha még Isten 

nem lett Atyáddá, Jézus Krisztus által! 

Vetés és Aratás  

2022/3. szám 

 

DR. RÉNES IMRE TISZTELETBELI GONDNOK 

 ÜZENETE GYÜLEKEZETÜNKNEK 

Tiszteletbeli gondnok a református gyülekezetben az, aki egy, vagy több 

választási cikluson keresztül a gyülekezetet és presbitériumot a lelkipásztorral 

együtt jogilag képviseli, irányítja. 

Dr. Rénes Imre nyugalmazott állatorvos 25 évig (2000-2024) volt 

egyházközségünk világi vezetője, gondnoka. 

Július közepén nehéz látogatásra indultunk Algyőre. Gondnok urunk idősek 

otthonába költözött, Budakalászra. Új életszakasz ez, nagy változás az életben. A 

89. Zsoltár drága, bíztató ígéreteivel engedtük útjára tiszteletbeli gondnok urat. 

A mögöttünk levő 5 hónap alatt Gondnok úr megszokta új lakhelyét, az 

intézeti rendet, több lakóval régi ismerősként találkozott. Összességében véve 

elégedett, megtalálta helyét, lánya szinte minden nap látogatja. Az otthonban 

tartott református istentiszteleteken részt vesz. Szeretettel gondol Petőfitelepre, 

mindenkinek köszöntését küldi! 

Nem feledjük mindazt, amit évtizedeken keresztül Algyőn, Szeged-Honvéd 

téren, később Szeged-Petőfitelepen tett a reformátusságért. Tudjuk, hogy a fizikai 

távolság nem jár együtt a lelki eltávolodással! 
Czirokné Botár Éva 

lelkipásztor 

 

HÁLAADÁS A 2025. ÉVÉRT 

A naptári év végéhez közeledve nemcsak gazdasági számvetést készítünk, 

ennél fontosabb látnunk, hogy Isten kegyelméből sokszínű, változatos alkalmakon 

vettünk részt. A különböző korosztályoknak készített drága, sokszínű alkalmaknak 

egyetlen célja ez volt: szóljon, és jusson el minél többekhez az erőt adó Ige a 

Petőfitelepi reformátusok gyülekezetében. Az előző évek fizikai építkezései után a 

2025. év a lelki építkezésről szólt. Január harmadik hetében a nagy múltú (117 év) 

egyetemes imahét keretében a városi és mórahalmi ökumenikus alkalmakon volt 

lehetőségünk találkozni és szolgálni más felekezetű keresztyén testvérek között. 

Mórahalmon szeretetvendégséggel készültünk az imaestre. Isten segítségével, 

testvéri összefogással szépen helyt tudtunk állni a kihelyezett vendégségen. 

Szintén Mórahalmon, az Aranyszöm Rendezvényházban februárban 

csütörtökönként 18 alkalomból álló, heti rendszerességű, „TisztáZóna” elnevezésű 



Bibliamagyarázó órákon szolgáltunk, június 12-i zárással. Ezzel párhuzamosan a 

kiskundorozsmai idősek napközi otthonában kétheti rendszerességgel folytatódtak 

a Bibliaórák. Petőfitelepen minden szerdán délelőtt 9 órától, csütörtökön 18 órától 

gyülekeztünk össze az Ige köré. A péntek délután a gyermekek számára hittanórát, 

gyermek konfirmációi órát és ifjúsági bibliaórát tartottunk. Havonta egy-egy 

istentiszteleten lehettünk együtt az algyői és mórahalmi szórványban. 

A „Hangszerrel és Énekkel Koncertsorozat” egy új színt hozott az első félév 

programjai közé. Pályázati forrásból hat alkalmas koncertsorozatot szervezhettünk 

és egy új templomi hangszert is beszereztünk. Fontosnak tartjuk református zenei 

örökségünk ápolását és az mai stílusok megismerését. Hisszük, hogy Isten a zene 

nyelvén is megszólíthat, erőt adhat. A koncertsorozat alkalmaink neves művészek 

szolgáltak az istentiszteleteken. Márciusban a Kárpátaljai Credo Verséneklő 

Együttes, böjtben a BellaRosa formáció, Virágvasárnap Pintér Béla előadóművész, 

május 14-én és december 13-án a Szegedi Vox Nova Kórus, majd a záróalkalmon 

június 29-én, az Első Lépés Zenekar adott koncertet templomunkban. A sorozat 

2026-ban is folytatódik, lehetőséget adva a magyar református zenekultúra széles 

palettájának megismerésére. 

Május 24-én Debrecenben több ezer református ember között gyülekezeti 

küldöttségünk is részt vett a Református Egység Napján. Az egész napos esemény 

után csoportunk nem Szeged felé vette az irányt, hanem 11 fővel a nyírségi 

Petneházára indultunk. Szombat este és vasárnap a petneházi és a laskodi 

református gyülekezeteknek vendégszeretetét élveztük. Részt vettünk mindkét 

gyülekezet istentiszteletén, ahol hivatalosan is testvérgyülekezeti kapcsolatot 

létesítettünk. Ez abból a szempontból is jelentős, hogy eddig nem volt 

testvérközössége gyülekezetünknek. 

Pünkösd ünnepén a nyolc fiatal konfirmációjának lehettünk tanui. Az 

istentisztelet keretében avattuk fel a templompadokba varratott 142 darab 

vadonatúj párnát. Az egységes párnák amellett, hogy szemet gyönyörködtetnek, 

egységes arculatot biztosítanak a templomban.  

A „Bújj a reformátorok bőrébe” tematikájú 

hittantábort két turnusban tartottuk meg közel 70  alsó-

felső tagozatos gyermek részére a nyári szünet elején. 

A vakációs diákok örömmel vették birtokba a táborra 

elkészült templom melletti új játszóteret. A fiatalok 

táborozása júliusban Zánkán folytatódott. A 

Csillagpont Református Ifjúsági Fesztiválon 

gyülekezetünk öt fős küldöttsége lendületes 

fesztiválhangulat közepette átélhette, nincsenek 

egyedül, sok református fiatal él hitben.  

Júliusban mindig sok embert mozgat meg a 

Homokhátsági Sokadalom Mórahalmon. Fő 

rendezvényén missziós céllal népszerűsítettük 



istentiszteleti alkalmainkat, a gyermekeknek apró ajándékokkal kedveskedve 

hívogattuk a családokat.  

Augusztusban a hittanoktatási tanév előkészítése, órarend összeállítása adta 

a feladatot. Szeptemberben 39 hittancsoportot indítottunk útjára Petőfitelepen, 

Tápén, Kiskundorozsmán, Algyőn, Ruzsán, Mórahalmon, Domaszéken. A 

hitoktatást immár két hittanoktató és két lelkipásztor végzi. Igyekszünk 

lelkiismeretesen foglalkozni a gyermekekkel a gyülekezet jövőjére gondolva. 

Szeretnénk őket gyülekezeti közösségünkkel is megismertetni, ezért ifjúsági 

istentiszteletre hívogattuk őket szeptember 21-én, az ifjúsági szolgálat 

vasárnapján, ahol a céltudatos életmódra mutattunk rá számukra.  

Ugyanez a kimeríthetetlennek tűnő téma volt a szeptember 14-én tartott 

gyülekezeti napunknak tematikája is, ahol az istentiszteleti közösség, 

bizonyságtételek, a kiscsoportos beszélgetések jó lehetőséget kínált a téma 

megismerésére és a közösség erősítésére. A napot közös ebéddel zártunk. 

Október 4-én a Bánság szívébe, Temesvárra utaztunk. A határokon átívelő 

történelmi Békés-Bánáti Református Egyházmegye utódgyülekezeteinek 

találkozója a Makovecz Imre által tervezett Új Ezredév Református Központban 

került megrendezésre. A több száz résztvevőt vonzó színes programok alkalmat 

adtak arra, hogy megismerjük a határon túl élő reformátusok mindennapi életét. 

Ez a megható alkalom töltekezéssé vált a gyülekezetünkből érkezettek számára is. 

November 29-én már a karácsonyi ünnepkörre készülve izgalmas kézműves 

foglalkozással, gyönyörű adventi koszorúk készítésével, selfie box-ban történő 

családi fotózkodással koronáztuk meg az adventi családi napot, ahova sok család 

elfogadta meghívásunkat. December 7-én, advent második vasárnapján egy 

kedves férfi testvérünk konfirmálása alkalmából bizonyságot tett hitéről. Ez azt 

jelenti, hogy felnőtt korában tudatosan döntött a református hit felvétele mellett.  

Az Ige szavának hirdetésével álltunk meg ebben az évben is az élet nagy 

fordulópontjain.  A feltámadás reményében elbúcsúztattunk 4 főt, házasság-

kötésének megáldását 2 pár kérte, a keresztség sákramentumában 7 fő részesedett  

Konfirmációs fogadalmat 8 gyermek és 1 felnőtt, összesen 9 fő tett.  

Épületeink karbantartása, fejlesztése ebben az évben sem állt meg. A 

gyülekezeti házban két klíma berendezés került felszerelésre, hogy a nyári 

hőségben kellemes hőérzetet biztosíthassunk. Előkészítésre került egy napelem 

rendszer telepítése a gyülekezeti házra, amely majd 2026-ban készülhet el teljesen.  

Tisztelettel köszönjük meg mindazoknak, akik az elmúlt év folyamán kétkezi 

segítséggel, önzetlen szolgálattal, adományokkal segítették gyülekezetünk életét. 

December végén, amikor számba vesszük az egész éves szolgálatot, akkor 

kristályosodik ki, hogy beteljesedett az, amit hallhattunk: „az Úr vezetett 

szüntelen”. Napról napra megadta az erőt, nem felejtkezett el rólunk gondviselő 

Istenünk. Megkaptuk az Igét, vezettetést, dolgozhattunk Isten 

veteményeskertjében, vetettünk, és Isten adott növekedést! Neki legyen dicsőség! 
Czirokné Botár Éva és Gyatyel Péter 

lelkipásztorok 



„Azért jelent meg az Isten Fia, hogy az ördög munkáit lerontsa.”  
(János első levele. 3,8) 

 

„EZ ESZTENDŐ FORDULÓJÁN” 

A 2025. év végéhez közeledve személyes életünkben is számvetést 

készítünk, és összefoglaljuk mindazt, amit ebben a naptári évben megélhettünk.  

A felsorolást kezdhetjük először mindazokkal a történésekkel, amelyek 

örömöt, ünnepet hoztak az életünkbe. Egy találkozás, egy új családtag érkezése, 

egy munkahelyi siker vagy elismerés, 

egy függőségtől való szabadulás, 

betegségből való gyógyulás egy közös 

élmény a szeretteinkkel... A listát 

személyesen folytathatjuk. Bármi is van 

a felsorolásunkban, adjunk érte hálát 

Istennek, aki megőrzött és végig 

vezetett ezen az úton, amelyen ilyen 

örömökben volt részünk. 

Másodjára vegyük számba azokat a történéseket, amelyek szomorúságot 

hoztak az életünkbe. Volt mikor búcsúznunk kellett, és most az ünnepen is gyász 

van a szívünkben, voltak betegségeink, amelyeket hordoznunk kellett, nehéz, 

próbára tévő kapcsolatok, fáradtság, kimerültség. Ezekben a helyzetekben 

nehezebb hálát adni, mégis az Úr hív, álljunk meg előtte szomorúságunkban is, 

kérjük az ő vigasztalását, megerősítését, majd adjuk hálát megtartó jelenlétéért. 

Harmadszor valljuk meg bűneinket. A Kátéban így fogalmazzuk meg: 

Négyféleképpen vétkezhetünk: gondolattal, szóval, 

cselekedettel és mulasztással, Vegyük számba bűnös 

gondolatainkat, bántó szavainkat, gonosz 

cselekedetinket és önző mulasztásainkat. Az ünnepen 

több alkalommal együtt lehetünk úrvacsorai 

közösségben. Éljük meg az Úrasztala körül is az Isten 

előtt való megállás, bűnvallás, és kegyelemben 

részesedés áldott alkalmát. 

Ha van lehetőségünk vegyünk magunk elé egy 

papírlapot, és készítsünk listát, leírva gondolatainkat, 

hogy az vezethessen imádságunkban. 
Gyatyel Péter 

lelkipásztor 

 

AMIT MEGHALL AZ EMBER – ÉS AMIT NEM 

Figyeljetek, halljátok meg szavamat, ügyeljetek, halljátok meg beszédemet! Ézs. 28,23 

Egy szép napsütéses napon két barát sétál egy igen forgalmas és zajos utcán. Az 

egyik megkérdezi: -Hallod a tücsökciripelést? 

Ebben a zajban? – feleli a másik.  

Engedd, hogy a múlt esztendőt, 

mint már vissza nem jövendőt 

Magamnak tükörül fölvegyem: 

A jót benne kövessem, 

A rosszat elkerülhessem. 

Református énekeskönyv 432. 5. vers 



Az előbbinek, mint képzett zoológusnak, kifinomult hallása van a természet 

hangjaira. Felelet helyett egy pénzdarabot dob a földre. Több ember is odakapja a 

fejét. 

- Mi csak azt halljuk meg, amit hallani akarunk. –jegyzi meg erre. 

A fülünket túl gyakran árasztják el az információk. Vajon meghalljuk Isten 

szavát ebben a hangzavarban? A tevékenységek áradata magával sodor minket, és 

könnyen fennáll a veszélye, hogy süketek leszünk arra, ami a legfontosabb. 

De hogyan beszél Isten hozzánk? Néhányunknak a természet szavával szól. 

„Az egek hirdetik Isten dicsőségét, kezének munkájáról beszél a menny.” (Zsolt 

19,2) 

Isten a Biblián keresztül is szól hozzánk. Vegyük a fáradságot, és olvassuk 

figyelmesen, nyílt szívvel! Hajlandósággal, hogy ezáltal megismerjük Istent! Meg 

fogunk lepődni az eredményen. 

Isten mindenekelőtt egyszülött Fia, Jézus Krisztus által beszél hozzánk a 

Bibliában. Ő Isten és ember egy személyben. Az ő isteni és tökéletes élete, erkölcsi 

fedhetetlensége, szeretete, mely erősebb a halálnál, feljogosít bennünket arra, hogy 

bizalommal forduljunk hozzá, hogy ezáltal jobban megismerhessük Őt. Jézus nem 

okoz azoknak csalódást, akik hisznek benne. Azt adja, amit senki más nem adhat: 

az örök életet. 

A jó vetés c. áhitatos könyvből, Evangéliumi Kiadó, 2022 

 

2026. AZ IMÁDSÁG ÉVE 

 Gyülekezeti programok, imádságos, zenés estek, elcsendesedésre buzdító 

napló hívja fel a figyelmet az imádságra a következő esztendőben. A Református 

Egyházban 2026 az imádság éve lesz, amelynek egyik fő üzenete, hogy a világot 

és magunkat elcsendesítve meghalljuk Istent, időzzünk a társaságában. 

Gyülekezetünkkel is csatlakozunk az országos kezdeményezéshez, hogy az 

előttünk álló évben együtt erősödhessünk meg az imádságban. Különböző 

alkalmakat, elcsendesedési lehetőséget tervezünk minden korosztály számára. 

Te pedig amikor imádkozol, menj be a belső szobádba,  

és ajtódat bezárva imádkozzál Atyádhoz, aki rejtve van;  

a te Atyád pedig, aki látja, amit titokban teszel, megjutalmaz majd téged. 
Máté Evangéliuma 6,6 

Megrendült lélekkel adjuk tudtul, hogy Tóth L. Bálintné Kura Rózsa Lídia  

volt Szatymazi utcai lakost, régi hűséges testvérünket, életének 91. betöltött 

évében, 2025. december 14-én kihívta az Úr az élők sorából. Nagylelkű 

adományából tudtuk elkészíteni a szószék hangfogó koronáját és hátlapját.  

A kelyhes, szőlőszemes Úrasztali terítő édesanyja keze munkája. Édesapja, 

 Kura Gergely a II. világháborúban németek által felrobbantott algyői hajóállomás 

vezetője, a gyülekezet presbitere volt. Búcsúztatására 2026 januárjában  

a bajai úti református temetőben kerül sor. Emlékét kegyelettel megőrizzük! 



HIRDETÉSEK 

Adományainkat az Egyházközség 

bankszámla számára utalással is 

eljuttathatjuk.  

Bankszámlaszám:  

56900068-10619881 (MBH Bank) 

Adomány formái: 

- Egyházfenntartói járulék 

- Adomány Isten dicsőségére 

- Céladomány (Konkrét cél megnevezésével) 
 

Egyházközségünk gyülekezeti tagjaink 

önkéntes adományaiból  

tartja fenn szolgálatát.  

 

Az Együtt a Délmagyarországi Szórvány 

Református Közösségekért Egyesület 

várja új tagjait. Célunk a szórványban élő 

reformátusság helyzetének segítése, az ige 

hozzájuk való eljuttatása, Mórahalmon 

református kultuszház építése. 

 

KÖZZÉTÉTEL 

Az Együtt a Délmagyarországi Szórvány 

Református Közösségekért Egyesület  

2025. évre Lelki megerősödés szakmai 

célra 400 000 Forintos támogatást nyert  

a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-től.   

A támogatás egy részét a Mórahalmi heti 

rendszerességű „TisztáZóna” Bibliaórák 

költségeire fordítottuk, másik részét  

2026. évben fogjuk felhasználni. 

Pályázati azonosító:  

NEAG-KP-1-2025/1-000485 

 
Kiadja: a Szeged-Petőfitelepi Református Missziói Egyházközség * 6727 Szeged,  

Sirály u. 16. * Összeállította: Gyatyel Péter, Czirokné Botár Éva * Telefon: +36-30/826-0590 

Honlap: www.reformatustemplom.net* E-mail: szeged-petofi.telep@reformatus.hu 

Adószám: 19982335-1-06 * Bankszámlaszám: 56900068-10619881 MBH Bank 

KARÁCSONYI ALKALMAK 

 

DECEMBER 24. 14 ÓRA 

SZENTESTE 

Istentisztelet  

a Gyermekek szolgálatával 

 

DECEMBER 25. 9 ÓRA 

KARÁCSONY I.NAPJA 

Istentisztelet Úrvacsorával 

 

DECEMBER 26. 9 ÓRA  

KARÁCSONY II. NAPJA 

Istentisztelet Úrvacsorával 
 

DECEMBER 28. VASÁRNAP 9 ÓRA 

Istentisztelet  

a Petőfitelepi templomban 
 

DECEMBER 28. VASÁRNAP 11 ÓRA 

Istentisztelet Algyőn  

a római katolikus templomban 
 

DECEMBER 31. 17 ÓRA  

ÓÉV NAPJA 

Óévi istentisztelet  

a Petőfitelepi templomban 
 

JANUÁR 1. 17 ÓRA 

 ÚJÉV NAPJA 

Újévi istentisztelet  

a Petőfitelepi templomban 

 

JANUÁR 4. VASÁRNAP  9 ÓRA  

Istentisztelet és úrvacsora  

a Petőfitelepi templomban 

Újévi igés kártyák kiosztása 

 

Szeretettel várunk! 

 


